o L2
(GED) (GD)
Uy O/ UU

il
©

istruzioni di montaggio
linea ALADIN/RELESSI
XRE 85

ver.01 - 17/11/14



SEQUENZA DI MONTAGGIO :

1. SCIVOLO

2. PEDANA DI RISALITA
3. ANCORAGGIO O
INTERRO STRUTTURA

Le misure sono espresse in cm. %@&z%@@ @
denominazione
Colori e modelli rappresentati e/o cliente : istruzioni di montaggio
sono puramente indicativi Xre 85
1A
firma esecutore : 0 data : 17/11/14 r. pagina 2




NOTA BENE : Si consiglia di fissare

definitivamente la bulloneria ed inserire i

tappi solo una volta verificato il corretto

posizionamento degli elementi.

Art.n®

Quantita Denominazione

BRWNRR

rondella M8
tappo pe alettato @25
scivolo in pe curvo

R BhABADD

vite TORX M8x180 (legno)
vite TEFR M6.3x150 (alluminio)

1. Inserire lo scivolo nella paretina gia

assemblata ed inserire la bulloneria
necessaria al fissaggio, come indicato in

figura.

2. Pe le strutture in legno utilizzare viti
_— TORX M8x180, per le strutture in alluminio
viti TEFR M6.3x150.

Le misure sono espresse in cm.

S Z5083 (O

denominazione

istruzioni di montaggio

Colori e modelli rappresentati e/o cliente : -
sono puramente indicativi scivolo curvo pe
ALADIN / RELESSI
1A
firma esecutore : 0 data : 17/11/14 r. pagina 1




Art.n° | Quantita Denominazione

tappo pe

dado autobloc. M8
rondella M8

copridado pe

barra filettata 8x70 (LG)
barra filettata 8x50 (AL)
pedana di risalita in pe

VTl h WN
FNNNNNN

Il

NOTA BENE : Si consiglia di fissare
definitivamente la bulloneria ed inserire i
tappi solo una volta verificato il corretto
posizionamento degli elementi.

I

==
=i

T ‘

L7
Z
Z
Z

1. inserire le (5) barre filettate
M8x70 nelle

boccole presenti sulla (6) pedana
di risalita.

2. Agganciare la (6) pedana di
risalita

inserendo nei prefori presenti nel
telaio del

pianale le (5) barre filettate
precedentemente

fissate inserendo (4) copridado
Pe,

(3) rondella M8, (2) dado
autobloc. M8

e (1) Tappo PE

i

*LG : Legno
*AL : Alluminio

Le misure sono espresse in cm. %@UE@%@@B @
denominazione
Colori e modelli rappresentati e/o cliente : istruzioni di montaggio
sono puramente indicativi pedana di risalita pe
1A
firma esecutore : 0 data : 24/10/14 r. pagina 1




1. Forare.

2. Pulire accuratamente il foro tramite pompa d'aria e spazzolini.
3. Inserire I'ancorante nel foro presente sulla staffa

aiutandosi con un martello.

4. Serrare mediante chiave dinamometrica.

gomma antitrauma

4x Tasselli M10x90

Le misure sono espresse in cm.

ERLZESR O

Colori e modelli rappresentati
sono puramente indicativi

L

denominazione
efo cliente :

istruzioni di montaggio

ancoraggio montanti con staffe

firma esecutore :

0

data : 14.02.2011

nr.

pag.1




NOTA BENE : il plinto deve essere eseguito

con le specifiche evidenziate da illustrazione

qui sotto riportata, come richiesto dalla
normativa UNI EN 1176

_d l“l piano di gioco
o]
N || Nl
=% - Vs - Ik - Ais - A 'c[:v
LR S | N b R s RS, St
e W e me o ol I L™, R10 By Y 64-
2 A | I
P R, W SRR O Ve =
=D >
©
™M
—
5 L 0:
A 5 ra
spessorare 13 cm. i i

. Eseguire uno scavo 50x50 profondita 60 cm.

Posizionare il montante con staffa spessorandolo per 13 cm.

. Gettare il cls come da schema

A consolidamento avvenuto, riempire lo scavo con il materiale
antitrauma sfuso, fino al piano di gioco.

:bw!\.)l—t

gettata cls

Le misure sono espresse in cm. %@&@ﬁ%@@g @
denominazione
Colori e modelli rappresentati e/o cliente : istruzioni di montaggio
sono puramente indicativi staffa da interro

v
firma esecutore : 0 data : 06/12/13 nr. pag.1




1. agganciare le (1) staffette inserendo in sequenza :
(2) copridado Pe, (3) rodella M8, (4) Vite TE M8x25,

(5) tappo Pe

1. Esequire due scavi @ 30 cm per una profodita di 60 cm

//—’———*_\\\

NOTA BENE : Si consiglia di fissare
definitivamente la bulloneria ed inserire i
tappi solo una volta verificato il corretto
posizionamento degli elementi.

- "\\
——
Iy

@ 0.00
7 Al

[ 1

39

3. A consolidamento avvenuto, posizionare le staffe della pedana
di risalita nello scavo, verificando il corretto allineamento della
parte inferiore della pedana con il livello del terreno finito.

4. Completare il getto in cls come da schema.
5. A consolidamento avvenuto del cls, riempire lo scavo

costipandolo con il materiale di riporto, fino alla quota
del terreno finito.

2. Eseguire un primo getto di cls per uno spessore di 10 cm.

1

sono puramente indicativi

Le misure sono espresse in cm. %@UD%%@%@
denominazione . . . .
Colori e modelli rappresentati efo cliente : istruzioni di montagglo

interro pedana di risalita Pe

firma esecutore :

)

data :

15.02.2011 nr. pag.1




Num.

articolo Quantita | N.COD. DENOMINAZIONE 1. Posizionare la pedana di risalita sul piano d'appoggio
1 5 xpel0 copridado Pe segnando la posizione dei tasselli.
5 5 xpel116 tappo Pe 2. Forare il piano d'appoggio e poszionare i tasselli.
3 1 . pedana di risalita Pe 3. Fissare gli angolari al piano d'appoggio mediante
4 2 <fe265 angolare inox 59x59x35 apposita bulloneria, come indicato in figura.
5 2 - Dado autobloccante M10
6 2 = ondella @10
7 2 - Tassello M8x115

NOTA: la combinazione di colori e |
modelli rappresentati sono puramente
indicativi.

La pedana di risalita pu0 essere da
84-144-192 cm. di altezza

Le misure del disegno sono espresse in-~ CM %@M@%@?{O}

Tolleranze generali applicate: denommaZIOne - - - - -
*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (cm) . . |StruZ|0n| dl mo ntagg 10
*Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale) e/O Cllente . -

*Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm) anco ragg 10 peda na
*Componenti in metallo + 1 (mm) - - - -

*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm) dl risa I |ta In Pe

firma esecutore: #/t—/&/‘/ data: 19.06.06 nr. pag. 1




1. Eseguire uno scavo @ 30 cm per una profodita di 60 cm

2. Eseguire un primo getto di cls per uno spessore di 10 cm.

Le misure del disegno sono espresse in  CM %%@U%%%@%go@

Tolleranze generali applicate: den0m|naZ|0ne

*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (cm) . . - - - -
*Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale) e/O C||ente- IStruZ|0n| d| mo ntagg|0
*Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm) - -

“Componentiin metallo + 1 (mm) interro scivolo curvo Pe

*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: #/t/&/‘/ data: 31.05.05 nr. Pag. 1




3. A consolidamento avvenuto, posizionare la staffa dello
scivolo nello scavo, verificando il corretto allineamento
della parte inferiore dello scivolo con il livello del

terreno finito.

/)

Le misure del disegno sono espresse in ~ CIM

Tolleranze generali applicate:

*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (cm)
*Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale)

SOLZEOES

denominazione
efo cliente:

Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm)

*Componenti in metallo + 1 (mm)

*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

Abtieri |

Istruzioni di montaggio
interro scivolo curvo Pe

firma esecutore:

31.05.05 nr.

Pag. 2




60

, 4. Completare il getto in

s S cls come da schema.
e 5 5. A consolidamento

SRR PP avvenuto del cls,

, riempire lo scavo

costipandolo con il

30 materiale di riporto,

fino alla quota del

terreno finito.

Le misure del disegno sono espresse in %@M@%@%’”@

Tolleranze generali applicate: denominazione

*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (cm) . ) H HIPH H
*Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale) e/O C||ente- IStrUZI()nI dl mo ntagg|0
*Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm) h R

*Componenti ingmetallo 1?1 ?mm) |nterr0 SCIVOIO curvo Pe

*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: #/t—/&/‘/ data: 31.05.05 nr. Pag. 3




Num. ...
articolo Quantita N.COD. DENOMINAZIONE

1 1 xfe265 angolare inox 59x59x35
2 2 xpe10 copridado Pe

3 2 xpe116 tappo Pe

4 1 - Dado autobloccante M10
5 1 - Tassello M8x115

6 1 - Rondella @10

1. Posizionare lo scivolo sul piano d'appoggio, segnando

la posizione del tassello.

2. Forare il piano d'appoggio e posizionare il tassello.
3. Fissare I'angolare al piano d'appoggio mediante apposita

bulloneria, come indicato in figura.

N.B. : La combinazione di colori e i modelli
rappresentati sono puramente indicativi.
Lo scivolo puo essere da 84-144-192 cm di altezza

Le misure del disegno sono espresse in ~~ CM

S OLZHOES

Tolleranze generali applicate:

*Componenti in metallo + 1 (mm)

*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (cm)
*Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale)
*Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm)

*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

denominazione
efo cliente:

istruzioni di montaggio
ancoraggio scivolo curvo pe

firma esecutore:

Abtieri |

16.02.2011 | pag.1




